



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE MINAS GERAIS *CAMPUS* SABARÁ
Endereço provisório: Avenida Serra Piedade, 341, bairro Morada da Serra, CEP 34.515-640, Sabará – MG

EDITAL Nº 09/2017
IFMG CAMPUS SABARÁ
RETIFICAÇÃO Nº 02

O EDITAL nº 009/2017 de 26 de Maio de 2017 - inscrições para participar da comissão de organização e para exploração de barraquinhas para venda de alimentos, bebidas não alcoólicas e/ou entretenimento durante a Festa Julina do IFMG Campus Sabará, edição 2017, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

3.5 O prazo de Inscrição direcionados aos discentes e demais membros da comunidade acadêmica para participação na Comissão Organizadora (Formulário Disponível no endereço elencado no subitem 3.2) e para Exploração de Barraquinhas (Barema do ANEXO III) é de 26 de maio a 05 de junho de 2017.

Leia-se:

3.5 O prazo de Inscrição direcionados aos discentes e demais membros da comunidade acadêmica para participação na Comissão Organizadora (Formulário Disponível no endereço elencado no subitem 3.2) e para Exploração de Barraquinhas (Barema do ANEXO III) é de 26 de maio a 08 de junho de 2017.

Sabará, 05 de junho de 2017.

Wanderci Alves Bitencourt
Diretora Geral Pro Tempore IFMG Campus Sabará